

## KORT VERSLAG VAN DE KLEINE KERKENRAAD VAN DE PROTESTANTSE GEMEENTE RIJSBURG, GEHOUDEN OP 16 SEPTEMBER 2021

### **1. (Geestelijk) delen en gebed**

Rémon Post opent de vergadering, omdat de preses in een file zit. Vanaf 26 september gaan de kerken open zonder reservering. Ds. van der Ende gaat voor in gebed.

### **2. Mededelingen en vaststellen agenda**

Aan de agenda worden enkele punten toegevoegd.

### **3. Notulen en besluiten Kleine kerkenraad**

De verslagen en besluiten worden vastgesteld.

### **4. Beleid en plannen**

#### *4.1 Evaluatie startweek*

Een ouder gemeentelid, die meeluisterde, meldde dat hij bij de startdienst in de war raakte door het "toneelstukje" met ds. Rozeboom. Een volgende keer moet dat worden voorkomen. Er waren veel complimenten over verloop en organisatie van de startweek. Het programma was gevarieerd en vernieuwend. Er werden mensen bereikt, die je anders niet ziet.

#### *4.2 Maatregelen coronatijd*

Preses neemt het voorzitterschap over. De anderhalve metergrens wordt losgelaten. Gemeenteleden krijgen veel eigen verantwoordelijkheid. De collecte blijft voorlopig ongewijzigd. Het weekend van 9 en 10 oktober wordt gebruikt om te gedenken en te vieren in relatie tot de coronacrisis. Er is een vraag om overledenen permanent in de kerk te kunnen herdenken.

#### *4.3 Beleidsplan 2022-2026*

Er zijn bijeenkomsten georganiseerd om ideeën te verzamelen. De voorbereidingen liggen op schema. Het woord "beleidsplan" heeft een wat zware en stoffige lading; het resultaat wordt aantrekkelijk en inspirerend gepresenteerd.

#### *4.4 Kerk voor de Toekomst*

De eisen en wensen zijn geïnventariseerd; er worden architecten benaderd met ervaring in kerkverbouw en -nieuwbouw. Er worden enkele scenario's gevraagd voor een goede beeldvorming. Die lopen vanaf de verbouw bestaande kerk tot nieuwbouw elders. Er is aandacht voor afstemming tussen Voorhof en Immanuëlkerk.

#### *4.5 Kerktellingen*

De tellingen (kerkbezoek en internet) worden gepresenteerd en toegelicht. De kerkenraad wil graag weten wat de cijfers zijn vanaf 26 september.

#### *4.6 Grote Kerkenraad 23 september*

De plannen van de taakgroepen en toekomstplannen zullen worden besproken. Bestaande en nieuwe ambtsdragers kunnen informeel kennismaken met elkaar.

#### *4.7 Wijkindeling*

Een betere wijkindeling wordt onderzocht. Een mogelijke verandering wordt zorgvuldig ingepland.

#### *4.8 Huisbezoekthema*

Op een vraag naar het huisbezoekthema geeft Ds. Vroomans aan dat de gesprekken bruikbare punten voor de toekomst kunnen opleveren, aansluitend bij thema van de startdienst. Ook wat men heeft beleefd in de coronatijd kan daarbij helpen. Het moet vooral gaan om gewone, praktische (geloofs)zaken. Een flyer wordt nog gemaakt.

#### 4.9. Ideeën m.b.t. dankdag

Omdat deze in de startweek niet doorging wordt geopperd om op de dankdag-avond naast de kerkdienst in de Voorhof een praise-avond te organiseren. Men vindt dit een goed idee.

### 5. Ambtsdragers, pastors en vrijwilligers

#### 5.1 Beroepingswerk

De beroepingscommissie is in juni gestart en de werkzaamheden komen op gang. De vacature is gepubliceerd.

#### 5.2 Jaargesprekken

Met iedere dominee en kerkelijk werker wordt een jaargesprek gehouden. Gespreksverslagen zijn vertrouwelijk. Over het verloop wordt aan het eind van het seizoen gerapporteerd. Actuele aandachtspunten worden snel bij de kerkenraad neergelegd.

#### 5.3. Start Kerkelijk Werker Gemeenteopbouw

Arie Ravensbergen stelt zich voor. Hij is al lang actief in de gemeente en wil zich daar graag in deze functie voor inzetten. Hij wil vooral jonge gezinnen en mensen die uit beeld zijn verdwenen meer betrekken en actieve gemeenteleden daarbij inzetten.

#### 5.4 Bezinningsavond 8 oktober 2021

De predikanten bereiden deze avond voor.

### 6. Huisvesting en financiën.

#### 6.1 Jaarplan College van Diakenen

Diaconie geeft een toelichting. Het plan noemt vooral zaken die extra nadruk moeten krijgen. Vanwege privacyregels zijn mensen in armoede moeilijk te achterhalen.

#### 6.2 Oplegnotitie TED

Voor ontmoetingsdiensten in de zomer zijn er onvoldoende vrijwilligers. Daarom is er een noodgedwongen pauze. Het aantal voorgangers zonder preekconsent is nog onderwerp van gesprek.

#### 6.3 Jaarrooster TED

Het concept preekrooster is gereed, wel hebben de predikanten behoefte hier nog naar te kijken mede in verband met avondmaalszondagen. Eind dit jaar moet het preekrooster voor 2023 klaar zijn.

### 7. Mededelingen uit de diverse geledingen

*Missionair:* Er zijn veel aanmeldingen voor de taakgroep Missionair. Er zijn plannen voor een inloophuis. Hij ziet veel mogelijkheden en wil graag snel aan de slag.

*Vorming en Toerusting:* Er komt een toerustingsavond voor ambtsdragers. Pastoraal bezoekers zijn welkom.

*Pastoraat:* De rol van de taakgroep Pastoraat is besproken. Er zijn te weinig mentoren voor het catechesewerk.

*Kerkrentmeesters:* Men is druk bezig met begroting 2022. Toiletten Immanuelkerk worden opgeknapt; het onderhoud van de pastorieën wordt geïnventariseerd.

*Scriba:* Er komt een nieuwe Bijbelvertaling uit, verzoek vanuit de TED om een aantal bijbels aan te schaffen voor de kerken. Komt volgende keer terug op de agenda.

*Beleidsouderling:* Technische ondersteuning en coördinatie bij de erediensten worden verbeterd door inzet van Rutger Ouwehand als algemeen coördinator.

*Diaconie:* Naar de opvolging van de voorzitter wordt gezocht.

*Taakgroep Communicatie:* Alle taakgroepen worden in de kerk in een film gepresenteerd.

*Centrum-Oost:* er is behoefte aan groeigroepen voor jongeren.

*Jeugd en Jongeren:* De taakgroep zoekt nieuwe leden en naar leiding voor clubs e.d.

### 8. Classis, PKN

De classis vergadert 21 september.

### 9. Ingekomen en uitgaande stukken

Deze worden ter kennisgeving aangenomen. Een gevraagde ontheffing als ouderling wordt verleend. In Licht vermeldt de redactie voortaan wat ze wel en niet voor eigen rekening neemt. De kerkenraad stemt hiermee in.

**10. Te communiceren onderwerpen**

De coronamaatregelen wordt breed bekendgemaakt. In het novembernummer van Licht komt een interview met Arie Ravensbergen.

**11. Evaluatie vergadering en Rondvraag**

De vergadering stemt in met het voorgaan van ds. Smoorenburg (Hart voor Haïti) in de jeugdboekdienst van 17 oktober.

**12. Sluiting**

Preses sluit de vergadering rond 22.15 uur met dankgebed.